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Naše první zkušenosti s Aloe Vera
Vážení LR-partneři,

chtěla bych se s Vámi podělit o zajímavý příběh s fantastickou 

Aloe Vera. Asi měsíc po mé a manželově registraci (srpen 2008) 

jsme na základě doporučení navštívili paní B. J., které bylo 

58 let. Po zazvonění nám přišla otevřít maminka a odvedla nás 

k lůžku, kde paní odpočívala. S manželem pracujeme přes dva-

cet let ve zdravotnictví a viděli jsme už hodně. Ale to, co jsem 

viděla nyní, mi vehnalo slzy do očí. V lůžku ležela hubeňoučká, 

šedá osůbka, která se ze všech sil snažila aspoň o úsměv. Po 

vzájemném představení se nás ptala na účinky Aloe Vera. Sdělila 

nám, že už užívala spoustu přípravků, ale bez účinku. Poté nám 

vyprávěla svůj příběh.

Vitamíny a další podpůrné prostředky tělo odmítalo 
přijímat. 

V roce 1999 byl u ní zjištěn neoperabilní maligní tumor děložního číp-

ku. Podstoupila osmkrát chemoterapii, třicet ozáření zevních a pět 

vnitřních. Při léčbě došlo ke spálení močovodů. Paní trpěla bolestí 

zad, velkou únavou, zvracením a mdlobami. V roce 2002 lékaři zjis-

tili, že moč nemůže odtékat z ledvin a přistoupili k operaci, při níž 

udělali z každé ledviny vývod na zádech. V roce 2003 byla prove-

dena plastika pro tzv. zkvalitnění života pacientky. Spočívala v tom, 

že měly být zrušeny oba vývody a vytvořen jeden na břiše. Když se 

paní probudila, zjistila, že má nejen vývod na břiše, ale i ty staré na 

zádech. Lékaři jí sdělili, že operace nedopadla tak, jak předpokládali 

a jsou nutné všechny tři vývody. Po návratu z nemocnice jí opět bylo 

špatně, zvracela, kolabovala a při výměně stomického sáčku měla 

pocit, že je v něm kromě moči i stolice. Kolem vývodu na břiše se jí 

udělala píštěl asi pět centimetrů velká, kterou bylo vidět střevo. Po 

posledním kolapsu ji odvezli do nemocnice, kde zjistili, že při poslední 

operaci došlo k poranění střeva. Bylo nutné podstoupit další opera-

ci, při které jí byl udělán vývod ze střeva. Takže teď už měla vývody 

čtyři. Od té doby měla každý měsíc infekty, které bylo nutné vždy 

přeléčit antibiotiky. Trpěla abscesy okolo vývodu a píštěle. Vytvořila 

se rezistence na antibiotika, takže jí lékař sdělil, že už má k dispozici 

jen jeden druh, který jí může pomoci. Pokud ale tělo nebude reagovat 

na léčbu těmito antibiotiky, dojde k septickému stavu a paní zemře. 

Aby toho nebylo málo, v roce 2006 se zhoršil krevní obraz, došlo 

k velkému poklesu červených krvinek. Musela užívat injekce na 

úpravu. Terapie ovšem neměla efekt. Paní se snažila užívat vitamíny 

a další podpůrné přípravky, ale střeva to odmítla absorbovat a vše 

vyloučila v původním stavu.

Od té doby, co užívá Aloe Vera, neprodělala ani jednu 
infekci.

Po zjištění potíží jsme kontaktovali MUDr. Petra Formánka, který do-

poručil začít užívat Aloe Vera – dvě polévkové lžíce ráno a večer ob-

den. Upozornil paní, že se píštěl začne čistit a bude produkovat více 

sekretu než dosud. Domluvili si další konzultaci za měsíc. Po měsíci 

se dávka zvýšila na 20 ml ráno a večer každý den. Asi dva měsíce tekl 

z píštěle černý sekret, takže paní musela být 6x denně převazována. 

Ale nevzdala to a rána se začala hojit. Došlo k celkovému zlepšení, 

i krevní obraz se upravil. Paní začala přibývat na váze, nebyla už tak 

unavená, takže mohla opouštět lůžko. V prosinci došlo k úplnému 

zhojení rány. Všimněte si, že rána, která byla od roku 2003 otevřená, 

se zahojila po pěti měsících užívání Aloe Vera. Paní přibrala 6 kg a na 

pohled působí dojmem zdravého člověka. Co je ovšem nejdůležitější, 

od té doby, co užívá Aloe Vera, neprodělala ani jednu infekci. Jak 

sama říká, je to úplný zázrak, který jí změnil život (viz foto). Do lůžka 

se vrací už jen na noc, jako každý zdravý člověk. Zvládá veškerou 

práci v domácnosti, chodí s pejskem na procházky a dokáže zase 

vnímat krásu života.

Na konci příběhu mi dovolte popřát paní hodně zdravíčka a všem 

LR-partnerům hodně podobných zkušeností. Protože rozdávat zdra-

ví s naší úžasnou Aloe Vera je ten nejkrásnější pocit.

Manželé Švarcovi

ALOE VERA ZKUŠENOSTI
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